
ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DIRETORIA DO

COREN-RO

GESTÃO 2021-2023
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As quatorze horas e vinte e três do dia oito do mês de novembro de dois mil e vinte e um, na Sede

do Conselho Regional de Enfermagem de Rondônia – Coren-RO, sob a Presidência do Dr. Manoel

Carlos Neri da Silva, com as presenças do Secretário  Regis André Georg de forma online pelo link

(http://link.cofen.gov.br/89-ROD-RO) e Tesoureira Francineide Virgolino de Azevedo de forma

presencial,  iniciou-se  a  octogésima  nona  reunião  ordinária  de  Diretoria  do  Coren-RO  para

discussões e deliberações de pauta. 1. Abertura dos trabalhos e verificação do quórum: Foram

abertos os trabalhos pelo Presidente Dr. Manoel Neri, quórum presente com diretores presentes;

1.1. Leitura e aprovação da ata 88ª ROD: Realizada leitura pelo Presidente Dr.  Manoel Carlos

Neri  da  Silva;  Em  discussão;  Sem  inscrito;  Em  votação:  Aprovado.  2. Comunicação  da

Presidência; O Presidente Dr. Manoel Neri explanou sobre a alteração dos cargos: Chefe do Setor

de Gestão Pessoas e Chefe de Auditoria Interna, o empregado público Sr. Clébio Pinheiro Braga

ocupara o cargo de Auditor Interno e a Sra. Jaila Soares Sousa ocupara o cargo de Chefe do Setor

de Gestão de Pessoas do Coren-RO, em virtude do cargo de auditor ser necessário o empregado ter

formação  em  Contabilidade.  Na  oportunidade  o  presidente  informou  sobre  a  nomeação  da

Assessora de Comunicação do Coren-RO Sra. Sarah Ingrid da Silva. 3. INFORMES GERAIS DA

DIRETORIA: O Secretário Dr. Régis André Georg informou sobre o Coren Itinerante IV Etapa, o

cronograma  de  fiscalização  do  mês  de  novembro  e  sobre  o  curso  do  Núcleo  de  Educação

Permanente  –  NEP que  será  realizado  em Ji  Paraná,  no  mês  de  novembro. 4.1  PROCESSO

ADMINISTRATIVO  Nº379/2021; ORIGEM:  Setor  de  Inscrição  Registro  e  Cadastro;

ASSUNTO: Requerimento de isenção de pagamento de anuidade proporcional. Interessado(a): Sra.

Leila Maria Soares da Silva, Coren-RO n°207582-ENF. Apresentado o pedido pelo Presidente; Em

discussão; Sem inscritos; Em votação: Aprovado o indeferimento  da isenção, conforme o parecer

do setor jurídico. 4.2 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº385/2021; ORIGEM: Setor de Dívida

Ativa; ASSUNTO: Ressarcimento de 01 (uma) parcela de anuidade do Coren-RO da categoria de

técnico de Enfermagem. Interessado (a): José Everaldo Nascimento Coren-RO. Em discussão; Sem
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inscritos;  Em votação: Indeferido o ressarcimento,  conforme Parecer Jurídico.  4.3 PROCESSO

ADMINISTRATIVO Nº398/2021; ORIGEM: Setor de Dívida Ativa; ASSUNTO: Requerimento

de reembolso de pagamento de inscrição. Interessado (a): Luziane Soares do Santos Apresentado o

pedido  pelo  Presidente  com o parecer  de  deferimento  pelo  setor  jurídico;  Em discussão;  Sem

inscritos;  Em  votação:  Deferido  o  pedido  nos  termos  do  parecer  jurídico.  4.4 PROCESSO

ADMINISTRATIVO Nº402/2021; ORIGEM: Setor de Dívida Ativa; ASSUNTO: Requerimento

de remissão das anuidades 2020 e 2021, por motivos de tratamento de saúde. Interessado(a): Marly

Calixto  Fernandes.  Apresentado  o  pedido  pelo  Presidente.  Em  discussão;  Sem  inscritos;  Em

votação:  Favorável  a  remissão  das  anuidades  da  requerente  nos  termos  e  acondicionantes  do

parecer  jurídico.  4.5  MEMORANDO Nº142/2021-RECURSOS  HUMANOS  /  COREN-RO:

ORIGEM:  Recursos Humanos;  ASSUNTO:  Solicitação de férias da Empregada Pública Sra.

Carla  Maria  Zamarchi  Mioto. Apresentado  a  solicitação  da  requerente  pelo  Presidente;  Em

discussão.  Sem  inscritos;  Em  votação:  Aprovado  conforme  períodos  solicitados,  informar  a

requerente  para acrescentar  os 02(dois) dias de saldo de férias,  no último período aquisitivo e

encaminhar ao Setor de Gestão de Pessoas. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às

quinze horas e trinta e cinco minutos. Eu, Regis André Georg, Secretário-Geral, designado para

secretariar a reunião, revisei a presente ata que vai por mim assinada e pelos demais  Diretores

presentes.

Diretoria Coren-RO – Gestão 2021-2023:

MANOEL CARLOS NERI DA SILVA
Presidente

RÉGIS ANDRÉ GEORG
Secretário

FRANCINEIDE VIRGOLINO DE AZEVEDO
Tesoureira
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